

Автор: Administrator  
10.11.2015 10:47

---



**В Советском райсуде Омска началось рассмотрение неожиданного искового заявления: ассоциация автоперевозчиков «Автодор» и ее лидер Николай Артемьев предъявили иск редактору портала «ОмскПраво» Александру Грассу...**

Заявители требуют признать несоответствующими действительности 7 статей, в которых рассказывается об их деятельности. При этом они не требуют никакой компенсации за причиненный моральный ущерб, а только просят возместить им расходы на адвоката и проведение экспертизы в Министерстве юстиции.

За много лет у этой ассоциации сложилась в Омске определенная репутация, которую уже, кажется, изменить в худшую сторону довольно трудно. Судя по множеству публикаций, которые появлялись в разных омских изданиях - и до, и после оспариваемых – она активно участвует в конфликтах и чем-то напоминает боевую организацию. Названия материалов, где упоминаются и юридическое, и физическое лица истцов, говорят сами за себя: «На окраине Омска произошла перестрелка между маршрутчиками», «Разборки между омскими маршрутчиками. Четверо в больнице», «Работа омских перевозчиков похожа на «лихие 90-е», «По фактам конфликтов между омскими газелистами возбуждено 8 уголовных дел» и т.п.

И до сих пор ни разу ассоциация и ее лидер не предъявили претензий к СМИ. Чем так задели их за живое именно «ОмскПраво» и Александр Грасс, трудно сказать. Как пояснил редактор портала Фонду защиты гласности, он, готовя публикации, «всего лишь обобщил разрозненные сведения, полученные из полиции, омской мэрии, прокуратуры и судов, сопоставил фамилии, названия юрлиц».

Кстати, на предварительном судебном заседании по иску группы «Автодор» выяснилось, что называется теперь эта организация по-другому – накануне обращения в суд она переименовалась в «Ассоциацию перевозчиков Западной Сибири». Председатель областного комитета по правам человека Валентин Кузнецов, представляющий в суде

## **«АВТОДОР» требует от «ОмскПраво» опровержения и возмещения судебных расходов**

Автор: Administrator

10.11.2015 10:47

---

интересы ответчика, сказал нашему корреспонденту, что смена вывески, по его мнению, вызвана тем, что название «Автодор» воспринималось омичами, мягко говоря, неоднозначно:

- Конкуренция на рынке частных перевозок давно уже превратилась в Омске в удушение мелких предпринимателей крупными – считает правозащитник, - И достигается это, как правило, криминальными методами. А власти бездействуют.

Начавшийся в Советском районном суде процесс, покажет, как к этой ситуации относится местное правосудие.

**Георгий Бородянский,**

**собственный корреспондент**

**«Фонда защиты гласности» в СФО**

Оригинал: <http://www.gdf.ru/digest/item/1/1324#r6>